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1 ATA DA QUADRAGÉSIMA NONA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERiODO 
2 LEGISLATIVO, DA DÉCIMA SEXTA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

	

3 	ENGENHEIRO PAULO DE FRONTIN, NO DIA QUATRO DE SETEMBRO DE DOIS MIL E 

	

4 	VINTE CINCO.  

	

5 	Ata da Quadragésima Terceira Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo 

	

6 	Da Décima Sexta Legislatura da  Camara  Municipal de Engenheiro Paulo De Frontin, 

	

7 	as dezoito horas e trinta minutos do dia quatro de setembro de dois mil e vinte cinco. 
8 - Compondo a Mesa Diretora o Exmo. Vereador Presidente Jeferson Adriano 

	

9 	Gomes Moreira, Exma. Vereadora Vice-Presidente Rosângela de Carvalho Passos 

	

10 	ada e Exmo. Vereador Primeiro Secretário Moisés Dos Santos Rocha. — Sr. 

	

11 	Presidente solicita ao secretário que faça a chamada dos senhores vereadores, 

	

12 	tendo quatro vereadores ausentes, Exma. Sandra Regina Gil, Kaio  Balthazar  

	

13 	Ferreira, Vinicius de Almeida dos Santos Nora e Gabriel da Silva Lourenço. — Sr. 

	

14 	Presidente, justifico a ausência dos senhores vereadores solicito o secretário que 

	

15 	faça a leitura do expediente. - Oficio n° 010/2025 Convite para a Feira de ciências do 

	

16 	Centro Educacional Frontinense. Autoria Centro Educacional Frontinense - Convite 

	

17 	para a solenidade de hasteamento da Bandeira Nacional em comemoração ao Dia 

	

18 	da Independência do Brasil. Autoria Executivo. Nada mais para o expediente. — Sr. 

	

19 	Presidente solicito ao secretário que faça a leitura da ordem do dia. - Pedido de 

	

20 	Moção de aplausos a Diretora THAIS PATRÍCIA THONI Autoria Jorge Silvano vilela. 

	

21 	— Sr. Presidente, coloco em discussão e posterior votação o pedido de aplausos de 

	

22 	autoria do vereador Jorge Silvano Vilela, em discussão. — Vereador Jorge Silvano 

	

23 	Vilela, cumprimento a todos com uma boa noite, tive o prazer e honra de visitar a 

	

24 	escola de Sacra Família, conheço a diretora a muitos anos e fiquei maravilhado, não 

	

25 	tem uma mesa rabiscada, banheiro a coisa mais limpa do mundo, mesa de 

	

26 	pingpong,de totó, uma pessoa ficar no município durante vinte oito anos e meio 

	

27 	como Diretora de uma Escola Estadual eu acredito que seja uma coisa inédita, pela 

	

28 	competência e trabalho, não s6 ela, tive o prazer de conhecer algumas funcionárias, 

	

29 	uma com quarenta anos de serviço dedicados a Escola de Sacra Família, eu fiquei 

	

30 	IllUilU feliL, fui  la paid  ficar dez minutos e fiquei tr6:5 hora3 c mcia tamanho a 

	

31 	receptividade e vontade de não sair daquela escola de tão bonita e bem cuidada, e 

	

32 	corn  uma verba de mil e setecentos reais para merenda e tendo que pag 

	

33 	quinhentos reais de gás, liguei para o prefeito porque desde a época do Corone 

	

34 	Jurandy que a prefeitura beneficiava a escola, se não me engano são cento e trinta 
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35 	alunos, turno da manhã e noite , e a diretora ficar vinte oito anos e meio numa 

36 	Escola dessas é muita competência e muito amor pelo que faz, quero parabenizar a 

37 	união daquele corpo docente, é uma coisa diferente de se ver, convido os 
38 	vereadores para irem visitar a escola que realmente é uma escola modelo. — Sr. 
39 	Presidente, fui com o Gabriel, e achei que a escola estava bem organizada mesmo, 
40 	questão de limpeza, estética, agora em questão de funcionamento eu não posso 
41 	falar porque eu não sei, mas realmente está muito bonita a escola, parabéns. Em 
42 votação, vereadores que aprovam permaneçam como estão, aprovado por 
43 	unanimidade. Franqueio a palavra aos vereadores. - Não havendo mais nada dou 
44 	por encerrada a sessão saudando o pavilhão nacional. 
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